

List opatření

Název opatření:	Opatření k ochraně vodního zdroje	ID_OP:	LA100135
Typ opatření:	Intenzifikace ČOV, rekonstrukce a výstavba kanalizace	ID_KO:	2.3
Vliv:	Bodové zdroje znečištění	ID_AGL:	09818

Seznam lokalit dotčených opatřením:

Kód	Název části obce	ID v. útvaru	Název vodního útvaru
00988	Brloh	10730000	Brložský potok po ústí do toku Labe
05680	Jankovice	10730000	Brložský potok po ústí do toku Labe
09818	Mokošín	10741000	Labe po soutok s tokem Doubrava
12290	Poběžovice u Přelouče	10741000	Labe po soutok s tokem Doubrava

Seznam vypouštění dotčených opatřením:

Popis současného stavu:

Mokošín: V obci je provedena kanalizace dešťová, odvádějící vody z komunikací a povrchové vody do drobných potoků v okolí obce. S ohledem na skutečnost, že vody odtékají do ochranného pásma vodních zdrojů. Splaškové vody jsou dnes likvidovány v bezodtokových jímkách a septicích s režimem vyvážení. Kaly a vody jsou odváženy na ČOV Přelouč, nebo jsou rozváženy na okolní pozemky. Kanalizace odpovídá konstrukčně ČSN 757101 a je uložena v jílové vrstvě mocnosti až 7 m.

Jankovice: V obci není vybudovaná kanalizace. Vody ze silnic a stech jsou svedené do Kozačického potoka dílčími systémy příkopů a zakrytých příkopů. Splaškové vody jsou dnes likvidovány v bezodtokových jímkách a septicích se vsakováním. Vyústění vody do terénu. Poběžovice: V obci není vybudovaná soustavná kanalizační síť k odvádění splaškových odpadních vod, ani čistírna odpadních vod. Odpadní splaškové vody jsou individuálně zachycovány v jímkách, žumpách na vyvážení nebo čistěny v septicích s přepadem do dešťové kanalizace, místní vodoteče, příkopu, podmoku.

Brloh: V obci je rozsáhlý systém dešťové mělké kanalizační sítě ze 40 – tých let z různě kvalitního materiálu. Proto využití tohoto systému pro jednotnou a dešťovou kanalizaci je problematické a jen malé úseky budou využitelné pro oddílnou kanalizaci. Správcem kanalizace je obec.

Popis navrhovaného stavu:

Skupina obcí v PHO vodního zdroje Brloh – Jankovice (zdroj pro skupinový vodovod Přelouč). Jedná se o obce Mokošín, Jankovice, Poběžovice, Brloh a některé městské části Přelouče. Obce nemají vybudovanou soustavnou kanalizační síť, čímž je ohrožována kvalita vodního zdroje.

Parametry opatření

Aglomerace:	Ne	Priorita:	I			
Kanalizace:	Nová výstavba:	Ne	Systém	Délka [m]		
	Rekonstrukce:	Ne	Gravitační:	Ne	Gravitační:	0
	Počet EO nově připoj. na kanal:	0	Tlakový:	Ne	Tlaková:	0
			Počet ČS:	0	Celkem [m]:	0
Čistírna odpadních vod:	Nová výstavba:	Ne	Navrhovaná kapacita:	0	EO	
	Rekonstrukce:	Ne		0	m ³ /den	
Investiční náklady [Kč]:	0,0					
Stav projekt. přípravy:						
Předpokládané datum dokončení stavby:						
Do Programu Opatření zahrnuto:	Plný rozsah					

Poznámka:

Provozovatel: VaK Pardubice, a.s.

Nositel opatření: vlastník infrastruktury